

## 美國路易斯安那癌症中心Dr. Charles Wood來訪

國際處

美國路易斯安那州癌症中心(Louisiana State University)Dr. Charles Wood教授為國際知名學者，於2024年4月9日至4月12日至本校參訪並討論與本校建立研究合作及學位合作事宜。

Charles Wood教授推動路易斯安那州癌症中心提供每年一名研究生赴美研究獎學金三萬美元，經由甄選結果由營養所二年級學生賴家禎獲選2024赴美選送生，並經路易斯安那州癌症中心同意將於今年暑期前往；Charles Wood教授此次來訪親切指導未來赴美生活事項並協助其申辦赴美相關作業事宜。

Charles Wood教授來訪期間拜會黃建寧校長及楊順發研發長、附醫感染科李原地醫師；討論未來研究合作事宜並與國際處討論未來建立博士雙學位的可行性。校長特別期勉選送生賴家禎同學把握資源，在赴美期間能持續精進學習並為未來升學與職涯規劃增添更多可能性!

賴家禎同學表示，這項獎學金對她而言意義重大，不僅提供了經濟支持，而且也提供了與傑出研究人員合作並為科學界做出有意義貢獻的寶貴機會。感謝本校黃建寧校長、國際事務處蔡淦仁國際長、李亞欣主任及張巧蓉小姐的期勉及在申請過程中的各種幫助，與系上指導教授李健群教授及劉凱莉教授的推薦與細心指導，使其能夠順利通過申請!帶著大家的幫助與祝福，期勉透過這次赴美機會，能將所學習到的實驗技能及知識更好地應用到研究領域上，也為自己開拓更多元的學術之旅，並能為該領域做出有意義的貢獻。

國際處特別於4/10舉辦一場『與大師有約』演講，開放予全校學生參與；提供本校同學與外國學者間的直接交流機會，能與大師面對面討論各種問題，同時大師也提出想法與建議給同學們。

Charles Wood教授藉由對談提供許多寶貴的見解，也希望能啟發同學們對研究方向與未來職涯規劃能有更多想像並訂定具體目標。

同時本校醫研所於4/12安排一場學術演講，題目「HIV and associated malignancies: What have we learned from Africa」。會中Charles Wood教授針對HIV與malignancies的相關性及機轉做了深入淺出的介紹，並與醫研所師生有熱烈的討論。Charles Wood教授也希望未來中山醫學大學的師生能與路易斯安那州立癌症中心能有更密切的交流。

